


1. Kakon 3HaK HyXHO nocrtaButb Mexay uucnamum 45 u 46, 4ToObI
NoNy41Mnoch Yucno 6onbLue 45, HO MeHbLue 467
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2. Tpu nyenbl OAHOBPEMEHHO B3reTenu C MOJIOYKU CBOEro ynbs.
OKaXyTcs N1 OHM CHOBa B O4HOM NMIIOCKOCTU A0 TOro, Kak BepHyTCSs
obGpaTtHOo Bynen?
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3. ToproBel Kynusn HeKUM ToBap 3a 7 gonnapos, npogan 3a 8, BHOBb
Kynun 3a 9 gonnapoB, npogan Bcero 3a 1. Kakyrw npubbinb OH
nony4yun?



Yacbl Ha OawHe bonbworo beHa
npoobunu wectb. OT nepBOro ygapa Ao
nocneaHero npowno
poBHO 30 ceKkyHRS.
CKkonbKo BpeMeHu byaeT
npogonxartbcsa OOWM
4YacoB B NMNOJIHOYb ?




feoMmeTpunyeckas

3aad4a

Kak Hautm UeHTP OKPYXHOCTU nNpw
NMOMOLWMU OOHOrFrO YEePTEXHOTo
TpeyronbHukKka (60e3 peneHun) wum
KapaHgalwa, UCrnonb3ys ero TofibKo Ans
npoBeaeHUs IMHUN?




BbiOpaTb HYXXHYIO
dourypy um3s wwectu




YTO0 nokynarT?

- CkosibKO npocume 3a OOUH? - NMOWHTepecoBarcs
NoKynaTesnb B Mara3mHe.

- 20 pybnieu, - oTBeTUN NpOoAaBeL,.

-A3a12?

-40 pyb6ned.

- Boobuwe-mo, MHe Hy»xHo 120...

-c Bac 60 pyb6ned.
Kedd

YTO noKynan 3ToT YenioBekK?




[aHa pa3BepTKa KyOa.
Kakne ns kyomkon 1 - 2 - 3 MOXXHO U3 HE€ CKNenTb?
OTBeT 000OCHOBATD.




3apava Xrona BepHa

Boobpa3uTte, 4To Bbl 00OLUSIU 3€MHOMU LLAP
no 3KBaTopy. Hackonbko npu 3TOM
BepXyLUKa BaLleu ronoBbl npoLuna 6onee
ANMWHHbIX NYTb, YeM Ballu .4

HOrn?

(cpegHuun poct vyenoBeka 1,7 m)



NMocTpouTtb rpaduk

byHKLUN PYCCKUX NOCIIOBUL

1.cBeTUT ga Herpeet
2. Kak aykHeTCA, TaK U OTKNMTUKHETCH

3. Cmonoay HaxuBan, a nop CTapocCTb
npoxuBau




[peBHEeKUMTanUCKaa 3agava

2000 r. oo H. 3.

B ueHTpe KBagpatHoro npyaa wupuHoum 10
llaroB pacTeT KamMblll, BO3BbILLAKOLWMUCA HaL
NOBEpPXHOCTbLIO nNpyAaa Ha 1 war.
Ecnun, ctona Ha Gepery Bogoéema,
NPUTAHYTb KaMbIlWl K cepeauHe
NnoOOUN N3 CTOPOH, TO OH KaK pa3
KacaeTca Kpasa npyaa. KakoBa
rmyouvHa npypa?




MONEHO |2"> 5| NONE

NMPUTOK |[in5<Inx+2)] TOK
2" g’

TPOCTb | Uogx>0 | ?




JNlorapudmuyeckasn
Komeaus

Jlorapudpmupyem:

9(3) =19(3)
2lg1-3lgt

Oenum:

5”3




[eomeTpUyecKum

cothunsm

Bo3bMéM KBagpaT co cTopoHou 8 cm, nnowaasio 64 cm?. Paspexem ero
Ha TPU YaCTU, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe a)

a)

NMony4yaeTcs npsAMOyronbHUK, nnowanb Kotoporo 7 X 9 = 63 cm? B yem
Xe geno?



